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kuryr 3. října 2022

Radioaktivní tsunami! Nosič nejnovějších ruských
jaderných robotických zbraní náhle poprvé vyplul do
palebného postavení

infokuryr.cz/n/2022/10/03/radioaktivni-tsunami-nosic-nejnovejsich-ruskych-jadernych-robotickych-zbrani-nahle-
poprve-vyplul-do-palebneho-postaveni

Říká se, že dvakrát nevstoupíš do stejné řeky, a všichni lidé na celém

světě tuhle okřídlenou frázi řeckého filosofa Herakleita z Efesu znají,

a řídí se jí. Taky se říká, že výjimka potvrzuje pravidlo. A, že kdo

opakuje po druhé stejnou chybu, je blbec. A jelikož fialový finanční

šarlatán Zbyněk Stanjura, (ODS, ministr financí) zopakoval při

sestavování českého státního rozpočtu na rok 2023 tu samou chybu,

kterou se mezi všemi světovými ekonomy v roce 2008 proslavil

Miroslav Kalousek, je tedy Zbyněk Stanjura korunovaný hlupák,

stejně jako všichni, kdo tento rozpočet schválili. Kalouskova slavná

chyba při sestavování jeho slavného rozpočtu na rok 2009 spočívala

v tom, že v době po pádu Lehman Brothers, kdy už všichni věděli, že

přijde velká hospodářská krize, jediný Kalousek nechal sestavit

rozpočet na předpokladu, že přichází ekonomický boom.

Kalousek očekával růst +4,8% HDP a přišel propad -4,1% HDP. A
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když se boom nedostavil, začal Kalousek usilovně škrtit všechen

český lid, aby z něj vyždímal každou kačku, aby aspoň část daní, které

očekával, že díky boomu dostane, ale díky krizi nedostal, z

obyčejných lidí jako upír vysál. Stanjura sestavil rozpočet na rok

2023 na předpokladu, že přijde ekonomický růst, a ještě to do

rozpočtu napsal, a všichni poslanci to schválili.

Kde jsou časy, kdy ministryně financí tetka Schillerová, jak jsme

informovali, aspoň koukala sem tam na grafy Blomberg, když už

neumí anglicky, aby se jimi řídila. Dnes Stanjura nestuduje nic. A to

podle největší soukromé finanční skupiny světa Black Rock, která

spravuje 10 bilionů USD (125 Stanjurových rozpočtů na rok 2023)

amerických pracháčů nebude v Evropě recese malá (angl. mini-

recession), ale pořádná (angl. full-blow recession). Lagardeová, šéfka

Bruselské centrální banky ECB, která si jinak musí dávat pozor na

jazyk, aby ji politici nevyhodili, přiznala před pár dny, že letos v zimě

už do Evropy přijde krize. Tedy ne růst, ale pokles. Na poklesu

ekonomiky, de-industrializaci, propouštění, nezaměstnanosti v

Evropě se shodují všechny významné banky i ekonomové po celém

světě. Jen Fialový Stanjura a jeho společníci věří na zázrak, a nebo

spíš chystají, opět pěkně po Kalouskovsku, nejdřív namazat lidem

med kolem pusy pěknými sliby, a potom jim zatnout své upíří

špičáky do krku, a rdousit je, a sát je, co to jen půjde! Do Stanjurova

fialového rozpočtu se pustil i Miroslav Kalousek. Před pár hodinami

ho přepočítal, a našel v něm hned podvod za 30,7 miliardy CZK,

které si vláda hodlá rafinovaně tajně vypůjčit, aby mohla lhát, že nás

zadluží jen za 295 miliard, a ne za 325,7 miliard, jak plánuje.  Co

Kalousek kupodivu rozpočtu nevytknul, je, že je založen na fiktivních

daních, které se nikdy nevyberou, protože nebude prosperita, ale

přijde krize. Inu na vlastní chyby člověk nerad vzpomíná, že?

Podle německé státní tzv. Plynové komise – bude příští zima 23/24

ještě horší, než zima letošní 22/23. Protože na konci loňské zimy

21/22 byly evropské zásobníky plynu díky ruským dodávkám

poloprázdné, kdežto po skočení letošní zimy budou prázdné, a bez

https://www.mfcr.cz/cs/aktualne/tiskove-zpravy/2022/vlada-schvalila-statni-rozpocet-pro-rok-48874#:~:text=Vl%C3%A1da%20dne%2026.%20z%C3%A1%C5%99%C3%AD%202022,rok%20mohl%20dos%C3%A1hnout%20295%20mld.
https://en.wikipedia.org/wiki/BlackRock
https://www.politico.eu/article/eurozone-recession-looming-politics-sanctions-russia-energy/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Christine_Lagardeov%C3%A1
https://www.politico.eu/article/ecbs-lagarde-expects-technical-recession-this-winter/
https://twitter.com/kalousekm/status/1576625998803574790
https://www.tagesspiegel.de/politik/doppel-wumms-mit-tucken-die-winter-sorgen-des-robert-habeck-8707633.html
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ruských dodávek se je už nepodaří přes léto naplnit! Řešením je

podle komise buď ruský plyn, a nebo uzavření továren, a masivní

krize s děsivými následky.

Když německá Plynová komise svou prognózu vydala, ještě netušila,

že ruský plyn přestane v sobotu proudit do Itálie. Prý ho Rakušané

nesmějí podle nařízení Bruselu do Itálie přes své území plynovody

propouštět.

Podle německého tisku začaly USA důsledně naplňovat doktrínu

poradce několika prezidentů USA Zbigniewa Brzezińského. Jádrem

Brzezińského doktríny je tento postulát: Pro udržení Spojených států

jako světové velmoci je třeba za každou cenu zabránit existenci

německo-ruské hospodářské osy. I za cenu zničení energetické

eurasijské tepny, (Nord-Stream) poznamenali k tomu Němci, a

zveřejnili důkazy, že sabotáž provedly USA.

Speciální námořní síly USA vybavené podmořskými drony, které jsou

podle odborníků nutné k provedení sabotáže toho typu, a kterými

disponují na světě pouze USA a Rusko, provedly na místě výbuchů u

ostrova Bornholm několika týdenní rozsáhlé cvičení, v době těsně

před výbuchem. (Síly USA se na cvičení do Blatského moře přesunuly

tisíce kilometrů ze svých amerických základen. Foto z výcviku v

oblasti výbuchů zveřejněné 27. září 2022 dole)

https://www.ansa.it/sito/notizie/economia/2022/10/01/eni-da-oggi-saranno-a-zero-le-forniture-di-gas-russo-allitalia_eb7b8a74-406f-44fd-ad36-b3ff934c34f5.html
https://en.wikipedia.org/wiki/Zbigniew_Brzezinski
https://www.rubikon.news/artikel/aus-allen-rohren
https://en.wikipedia.org/wiki/Nord_Stream
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Těsně před výbuchy US námořní uskupení Task Force 68, které

cvičení provádělo vyplulo z Baltského moře do Atlantiku, a zamířilo

domů.
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V den výbuchu NATO oznámilo, že v Baltském moři provádí cvičení s

podmořskými Drony.

Podle německého média Rubikon, ze kterého pocházejí všechny

fotografie a tvrzení, jsou toto jasné důkazy, že v oblasti cvičily

speciální jednotky US-Navy, které jsou jak schopné sabotáž provést,

tak schopné sabotáž odhalit. Tudíž jejichž přítomnost na místě

výbuchu v době výbuchu vyloučila možnost, aby sabotáž provedli

Rusové, a jediní, kdo tak měly možnost sabotáž provést, jsou

Američané.

Výbuch Nord Stream zabránil jeho dalšímu provozování. Všeobecně

se soudí, že oprava potrubí bude natolik drahá, že ji nikdo nebude

riskovat. Došlo tak k zamezení možných mírových smluv s Ruskem,

protože Západ nemá Rusku už nic, co by mu mohl v diplomatickém

jednání nabídnout. Rusku se tak uvolnily všechny cesty k útokům

proti západní infrastruktuře, která je umístěna na mořském dně.

https://www.rubikon.news/artikel/die-mutwillige-zerstorung
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Těchto útoků se NATO, EU i USA obávají, a vědí, že jsou proti nim

prakticky bezbranné. Navíc na oplátku nemají Rusům už co ničit.

Včera vyplula na moře, pravděpodobně do palebného postavení pod

arktický led ruská ponorka Belgorod. V NATO okamžitě vypukl

poplach, protože Belgorod je první atomová ponorka na světě, která

je vybavená podmořskými robotickými jadernými torpédy. Ta mají

autonomní dosah 10 000 km. Jsou takřka nezjistitelná, a

nezničitelná. A krom konvenční hlavice určené k likvidaci podmořské

infrastruktury, nesou hlavně atomové hlavice. Jejich výbuchy mají

před pobřežím USA i Evropy vyvolat obrovské tsunami, tvořené

radioaktivní vodou, která má zatopit vše do stovek kilometrů od

pobřeží. Tato umělou inteligencí řízená torpéda mají mít schopnost

po vypuštění operovat samostatně v moři po dobu měsíců, ne-li let.

Belgorod je jejich první nosič, a jeho palebná kapacita je dostatečná

ke zničení východního pobřeží USA i západní Evropy.

Na ruské frontě se očekávají další útoky Ukrajinců. Podle Rusů se prý

chystají prolomit obranu, až na čtyřech místech.

V Bulharsku podle předběžných výsledků vyhrál volby Putinův přítel

a kmotr Borisov. Brusel z toho opět zlostně skřípe zuby. Jen, co ho

sesadil, má ho zpátky.

Michael Svatoš

Sdílet:
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